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A savoir

Position du problème.
Le problème du transport de l'énergie électrique est le suivant:

Transformateur élévateur Transformateur abaisseur

Production
Transport Utilisation

Une centrale produit de l'énergie électrique. Un utilisateur situé loin consomme cette énergie.
L'énergie doit donc être transportée sous haute tension ( 200 000 V) pour limiter les pertes
en ligne. Il est donc nécessaire d'avoir une machine capable d'élever la tension à la sortie de
l'alternateur  de  la  centrale  et  aussi  d'abaisser  la  tension  au  lieu  d'utilisation.  Une  telle
machine existe pour le courant alternatif c'est le transformateur statique.
Le transport de l'énergie électrique sous haute tension est plus économique.
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Quel problème majeur apparaît lors du transport de l'électricité sur de longues 
distances ?

 Quelle est la longueur d'un fil de cuivre ayant une section de 1,5 mm²  et une 
résistance de 10 Ω ?
Donnée :  Résistivité du cuivre  : ρ = 1,8.108  Ω.m 
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 Rendez-vous sur http://lushprojects.com/ 
ouvrir : Ligne-sans-transfo (répertoire classe)

Identifier sur le schéma les éléments qui relèvent de la production, du transport et de 
l’utilisation de l’énergie électrique.

Indiquer et flécher sur le schéma la tension maximale issue de la production et 
disponible pour l’utilisateur.

Evaluer la puissance produite par la production et celle disponible pour la charge au 
moment où la tension est maximale 

Calculer les puissances actives et le rendement de cette installation.

Expliquer en quoi la solution envisagée n’est pas pertinente.
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 Rendez-vous sur http://lushprojects.com/ 
ouvrir : transfolignepuissance (répertoire classe)

Identifier sur le schéma les éléments 

Indiquer et flécher sur le schéma la tension maximale issue de la production et 
disponible pour l’utilisateur.

Evaluer la puissance produite par la production et celle disponible pour la charge au 
moment où la tension est maximale 

Calculer les puissances actives et le rendement de cette installation.

Expliquer en quoi la solution envisagée est satisfaisante


